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Istruzione operativa ingresso familiari/visitatori
	Finalità:
La presente istruzione operativa è stata elaborata per permettere l’ingresso programmato dei familiari e/o amici presso le Strutture Residenziali della FTSA 

	

	Pianificazione accessi:
· Potranno accedere alla struttura i familiari diretti degli ospiti /amici o gli amministratori di sostegno

· Può accedere un solo visitatore per ospite

	

	· Modalità organizzative:

· L’educatore o l’animatore provvederanno a contattare i familiari che sono interessati ad accedere alla struttura  per fare visita ai propri congiunti;

· Verrà effettuata una pianificazione settimanale prevedendo delle fasce orarie precise a seconda dell’organizzazione delle singole strutture con riempimento di apposito registro nel quale viene specificato data/ nome e cognome/ telefono/ familiare in rsa/  luogo dell’incontro;
· Tutti i familiari che accedono all’edificio dovranno sottoporsi agli accertamenti per la rilevazione della temperatura e la compilazione dell’autocertificazione (checkpoint);
· Ai familiari verranno ricordate le norme comportamentali e le precauzioni raccomandate per la prevenzione da SARS-CoV-2; 
· Al momento dell’arrivo i visitatori dovranno indossare la mascherina chirurgica, igienizzarsi le mani ed indossare i guanti monouso;
· Gli ospiti al momento dell’incontro dovranno indossare la mascherina chirurgica se tollerata;
· Indispensabile durante gli incontri il mantenimento della distanza di 1,80;

· Si prediligono gli incontri quando possibile in spazi esterni alla struttura sempre nel rispetto delle regole di igiene e sicurezza; ogni fine visita verranno sanificati gli elementi d’appoggio;
· Nel caso non sia possibile la visita all’esterno in ogni struttura vengono individuati spazi interni fuori dai nuclei di degenza. Tali spazi sono individuati in modo da poter mantenere le distanze e in ambienti dove è possibile areazione; ogni fine visita verrà fatta sanificazione e detersione dell’ambiente con attenzione agli elementi d’appoggio (tavoli e sedie)
· Vengono esclusi in questa fase-2 gli accessi dei familiari e visitatori all’interno dei nuclei di degenza. E’ possibile una deroga solo per casi di estrema necessità (es fine vita o allettati) autorizzati d’intesa con il mmg di riferimento. In tali situazioni  il familiare ha l’obbligo di:

1. Indossare la mascherina ffp2 e  tutti i DPI monouso forniti dal personale (camice, copriscarpe, guanti )

2. Permanere esclusivamente nell’unità di degenza del proprio congiunto/assistito mantenendo la distanza di almeno 1,80 m e seguire le indicazioni fornite dal personale (seguire il percorso preciso indicato e le regole di comportamento)
3. Non utilizzare i servizi igienici all’ interno della Struttura 
4. Limitare le visite massimo una volta a settimana
· All’incontro sarà presente l’educatore o l’animatore che provvederà alla verifica del rispetto delle prescrizioni, nonché agli adempimenti previsti dal checkpoint; nel caso di fine vita può essere presente l’ operatore  presente in servizio. 
· Non sono possibili le visite nel caso che l’ospite sia in stato di isolamento (a seguito di dimissione ospedaliera per 15 gg, i primi 15 gg dall’ingresso, in caso sospetto o confermato covid)

· Nel caso di casi covid all’interno della struttura saranno interrotti gli incontri 

	

	Tutti i familiari o amministratori di sostegno che accedono alla STRUTTURA devono attenersi scrupolosamente alle direttive che verranno comunicate al momento dell’accesso dal personale di accoglienza, per la tutela della salute degli anziani.
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