PROVA C
Domanda n. 1
Il candidato in qualità di tecnico della Fondazione Territori Sociali Altavaldelsa viene chiamato a seguito di una segnalazione di pericolo relativa alla caduta di alcuni frammenti di cemento dal cornicione di un condominio in gestione alla fondazione. 
Il candidato descriva sinteticamente:
quali sono le prime misure di protezione e prevenzione che mette in atto per mettere l’area in sicurezza;
stabilito che è necessario ripristinare il cemento ammalorato, descrivere quali sono le fasi di intervento e predisporre una stima dei costi di massima e il quadro economico;
una volta affidati i lavori, in qualità di DL quali sono le sue funzioni e i suoi compiti e quali documenti deve produrre dall’inizio dei lavori fino alla loro conclusione;
Ai sensi del DLgs 81/08 questo caso rientra o potrebbe rientrare nella necessità di nomina del Coordinatore della sicurezza? Se si, spiegare il perché ed elencare quali documenti deve essere prodotti dal CSE e quali dall’impresa affidataria?
Quanto non espressamente specificato può essere liberamente ipotizzato dal candidato.

Domanda n. 2
Il candidato descriva i ruoli, funzioni e responsabilità del RUP


Domanda n. 3
Il candidato descriva le caratteristiche del sottoutilizzo e sovraffollamento negli alloggi ERP e degli adempimenti conseguenti ai sensi della normativa regionale toscana

